Veröffentlichungsstatus

Deutsch

DGAP Gesamtstimmrechtsmitteilung: Grammer AG / Veröffentlichung der Gesamtzahl der Stimmrechte

Veröffentlichung der Gesamtzahl der Stimmrechte nach § 26a WpHG mit dem Ziel der europaweiten Verbreitung

27.04.2017 / 10:53

Veröffentlichung der Gesamtzahl der Stimmrechte nach § 26a WpHG übermittelt durch DGAP - ein Service der EQS Group AG.

Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent verantwortlich.

Veröffentlichung über Gesamtzahl der Stimmrechte

1. Angaben zum Emittenten

Grammer AG Georg-Grammer-Str. 2 92224 Amberg Deutschland

2. Art der Kapitalmaßnahme

	Art der Kapitalmaßnahme	Stand zum / Datum der Wirksamkeit
	Ausgabe von Bezugsaktien (§ 26a Abs. 2 WpHG)	
X	Sonstige Kapitalmaßnahme (§ 26a Abs. 1 WpHG)	25.04.2017

3. Neue Gesamtzahl der Stimmrechte:

12607121	
----------	--

27.04.2017 Die DGAP Distributionsservices umfassen gesetzliche Meldepflichten, Corporate News/Finanznachrichten und Pressemitteilungen.

Medienarchiv unter http://www.dgap.de

Sprache: Deutsch Unternehmen: Grammer AG

Georg-Grammer-Str. 2

92224 Amberg Deutschland

Internet: www.grammer.com

Ende der Mitteilung DGAP News-Service

568163 27.04.2017

English

DGAP Total Voting Rights Announcement: Grammer AG / Total Voting Rights Announcement Release according to Article 26a of the WpHG [the German Securities Trading Act] with the objective of Europe-wide distribution

27.04.2017 / 10:53

Total Voting Rights Announcement according to Article 26a of the WpHG transmitted by DGAP - a service of EQS Group AG.

The issuer is solely responsible for the content of this announcement.

Publication of total number of voting rights

1. Details of issuer

Grammer AG Georg-Grammer-Str. 2 92224 Amberg Germany

2. Type of capital measure

	=: : / p = =:				
	Type of capital measure	Date of status / date of effect			
	Conditional capital increase (Sec. 26a para. 2 WpHG)				
Χ	Other capital measure (Sec. 26a para. 1 WpHG)	25 Apr 2017			

3. New total number of voting rights:

12607121

27.04.2017 The DGAP Distribution Services include Regulatory Announcements, Financial/Corporate News and Press Releases. Archive at www.dgap.de

Language: English Company: Grammer AG

Georg-Grammer-Str. 2

92224 Amberg Germany

Internet: www.grammer.com

End of News **DGAP News Service**

568163 27.04.2017